

Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників з вивчення та вдосконалення української мови

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Ефективні методи навчання та впровадження української мови в освітній процес		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної компетентності педагогічних працівників з вивчення та вдосконалення української мови, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток та удосконалення мовленнєвих і комунікативних компетентностей		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Сучасні методи вивчення мови <ul style="list-style-type: none"> • Технологічні інновації у викладанні української мови. • Використання інтерактивних методів для підвищення мовленнєвих навичок. 	2
		2	Адаптація навчального матеріалу <ul style="list-style-type: none"> • Створення адаптивних програм для різних рівнів володіння мовою. • Використання ігрових технік у вивченні граматики та лексики. 	4
		3	Інтеграція мови в предметне навчання <ul style="list-style-type: none"> • Методика викладання української мови в контексті інших предметів. • Розвиток мовленнєвих компетентностей під час вивчення інших предметів. 	4
		4	Формування мовленнєвих навичок через творчість <ul style="list-style-type: none"> • Сприяння творчості та самовираженню здобувачів освіти через українську мову. • Розвиток літературно-креативних проєктів для стимулювання інтересу до мови. 	4
		5	Оцінювання та зворотна дія <ul style="list-style-type: none"> • Сучасні методи оцінювання мовних компетенцій. • Застосування зворотного зв'язку для корекції навчального процесу. 	4
		6	Робота з мовно-педагогічними ресурсами <ul style="list-style-type: none"> • Використання онлайн-ресурсів та інноваційних технологій для навчання української мови. • Розробка та використання електронних підручників та інтерактивних засобів. 	4
		7	Міжкультурна комунікація через українську мову <ul style="list-style-type: none"> • Вивчення культурних аспектів та національної ідентичності через українську мову. • Робота з міжнародними стандартами вивчення мов. 	4
		8	Психологічна адаптація та робота зі стереотипами <ul style="list-style-type: none"> • Психологічні аспекти вивчення української мови. • Підвищення культурної компетентності та усвідомлення різноманітності. 	4
			Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС		

7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Мовленнєва, комунікативна, загальнопедагогічна, освітологічна, міжкультурна, методична
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

